
 

 

Protokoll fra styremøte i Kristiansand Tennisklubb 

 

Dato: 10.03.2025 

Møtenummer: 3/25 

Kl. 18.00 - 19.30 

Sted: KTK Klubbhus 

Til stede: Maren Frivold, Erik Freuchen, Jostein Akselsen, Øistein Wirak, Markus Furuborg 
og Kristin Natvig (referent). 

 

Sak1: Godkjenne referat fra forrige styremøte 

OK. Ny rutine for signering av referat er etablert. Gjøres fortrinnsvis digitalt. 

 

Sak 2: Årsmøte 20. mars 

• Kontrollkomiteens medlemmer fortsetter også neste år. 
• Odd Nordmo fortsetter å lede valgkomiteen, men her trenger vi flere medlemmer. 
• Maren har skrevet et forslag til årsberetning som resten av styret får til 

gjennomlesning og ønsker også innspill 
• Det blir noen utskiftninger i styret 
• Maren og Markus har laget forslag til budsjett. Dette blir sendt ut til resten av styret 

for kommentarer. 
• Maren har i henhold til sak 7 på forrige styremøte satt opp forslag til ny kontingent 

som må vedtas på årsmøtet. 
 

Sak 3. Årsregnskap 

• KTK har et lite overskudd i 2024. 
• Lønnsutgiftene har gått litt opp fra 2023 
• Vi har en del på bok, vi bør betale ned en sum på lånet. 

 

Sak 4: Meldte saker til årsmøte innen 6.mars 

• Forslag: Gå tilbake til Halbooking som bookingsystem og droppe Matchi.  
o Styrets innstilling er å støtte dette forslaget, forutsatt at medlemsregister i 

Halbooking lar seg enkelt importere til Spond. Da kan klubben benytte Spond 



 

 

som offisielt medlemsregister, noe som er godkjent av NIF/NTPF. Markus 
sjekker opp i dette. 

• Forslag: Innkjøp av automatisk vaskemaskin for vask av baner  
o Dette er sjekket ut tidligere. Vi har også hatt demo, og har konkludert med at 

de ikke klarer å gjøre en grundig nok jobb. 
  

Sak 5: Matchi/Halbooking 

Markus har hatt kontakt med Halbooking.  

• Det er mulig å forlenge lisensen vi har. Den nåværende lisensen går ut 31. mars. 
• Det er ikke lenger mulig å lage en integrasjon fra Halbooking mot NIF/NTPF sitt 

medlemsregister pga. restriksjoner/begrensninger hos NIF.  
 
 

Sak 6: Oppdeling av kursavgift og medlemsavgift 

Dette kan løses. De som har behov for det, må henvende seg til Markus, så vil vi finne en 
løsning. 

 

Sak 7: Endringer i styret 

Valgkomiteen er på ballen og jobber med ny sammensetning i styret. Noen er på gjenvalg, 
mens det er behov for nye styremedlemmer.  

Det er også behov for flere medlemmer i utvalgene.  

 

Sak 8: Vårdugnad 

Dato for vårdugnad blir 5. april. Markus kaller inn og lager en arbeidsplan. 

 

Sak 9: Klubbtur Hjørring 

Tur arrangeres andre helgen i mai. Litt beskjeden påmelding foreløpig. Vi håper på langt 
bedre oppslutning enn i fjor.  

 

Sak 10: Eventuelt 

• TFO: Markus orienterer om at oppstart er planlagt torsdag 20. mars. Det gjenstår 
fortsatt en avklaring når det gjelder trenerressurser mens Urban har permisjon. 



 

 

• Vi må få bedre rutiner for booking og avbooking av baner de helgene vi har 
divisjonskamper. Det har kommet meldinger om at unødvendig mye banekapasitet 
blir holdt av for dette. 


